



ПОСЛЕДНИЙ ПРИЗЫВ

№ 2 (25)
2017



Иисус Христос сказал: «...исполнилось время и приблизилось Царствие Божие: покайтесь и веруйте в Евангелие».

Евангелие от Марка 1:15

Газета Христиан веры Евангельской пятидесятников, Церковь «Вознесение» Христианский молодежный центр

www.SlovoHrista.com

БОГ ЕСТЬ ЛЮБОВЬ!

Поздравляем всех христиан с торжествами - Вознесением нашего Господа Иисуса Христа и Сошествием Святого Духа!

Дорогие братья и сестры, и все читатели христианской газеты «Последний призыв»! Поздравляем всех вас с великими торжествами Вселенной: Вознесением нашего Господа Иисуса Христа и Днем Пятидесятницы - Сошествием Святого Духа на верных христиан и рождением Церкви Иисуса Христа!

Весь христианский мир с великой радостью отмечает эти великозначимые торжества. И как сегодня важно уразуметь истинный смысл этих великих Божественных действий, чтобы с верою в будущее в точности исполнить Слово Божие; и беспрепятственно войти в вечное Небесное Царство нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа. В Слове Божьем ясно говорится, что наш Спаситель Иисус Христос, исполнив предназначенное Ему земное служение, проповедуя человечеству покаяние и жизнь вечную на Новом Небе и Новой Земле, и из-за любви к нам стал добровольной жертвой на Голгофском Кресте. Переноса великие страдания и боли, Христос пролил за нас Свою безвинную Кровь, умер, и на третий день воскрес из мертвых, как и было о Нем ранее сказано. Явно удостоверив Апостолов и более 500 человек в Своем Славном Воскресении. Он на сороковой день был вознесен на Небо к Богу Отцу.

В книге Деяний Святых Апостолов Евангелист Лука повествует: «И, собрав их, Он повелел им: не отлучайтесь из Иерусалима, но ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня, ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым. Посему они, сойдя, спрашивали Его, говоря: не в сие ли время, Господи, восстановляешь Ты царство Израилю? Он же сказал им: не ваше дело знать времена или сроки, которые Отец положил в Своей власти, но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли. Сказав сие, Он поднялся в глазах их, и облако взяло Его из вида их. И когда они смотрели на небо, во время восхождения Его, вдруг предстали им два мужа в белой одежде и сказали: мужи Галилейские! что вы стоите и смотрите на небо? Сей Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо» (Деяния 1:4-11). Вечная слава и держава нашему Господу Иисусу Христу за искупительную миссию на Земле и Его славное вознесение!

Ученики Иисуса, воодушевленные Его словами о том, что через несколько дней после сего, они будут крещены Духом Святым, и примут силу для свидетельства всему миру о воскресении Иисуса Христа, о Его Благой вести, о спасении всех людей через веру в Него, с радостью пребывали вместе и ожидали обещанного. Далее, в Слове Божьем говорится: «При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещать. В Иерусалиме же находились Иудеи, люди набожные, из всякого народа под небом» (Деяния 2:1-5).

В тот день около трех тысяч человек из разных стран мира, прибывших на праздник Пятидесятницы в Иерусалим, стали свидетелями этого величайшего Божественного события, и покаявшись в своих грехах, верою приняли в свое сердце Иисуса Христа, получили дар Святого Духа. В тот славный



день Пятидесятницы Бог Святым Духом родил на Земле непобедимую, водимую Святым Духом, Церковь Иисуса Христа.

С того времени и до сего дня Бог крестит Святым Духом со знаменем говорения на иных языках всех искренне уверовавших в Сына Божия Иисуса Христа. Бог дает им силу и духовные дары для проповеди Евангелия, независимо от пола, расы и национальной принадлежности. Сегодня на Земле миллионы верующих разных национальностей приняли верою Бога Святого Духа, молятся на иных языках, исполняются Святым Духом и действуют в дарах Святого Духа, неся проповедь Евангелия Царства Небесного. К большому сожалению, как и в тот славный день Пятидесятницы, так и до сего дня, есть те люди, которые не принимают истинного учения Иисуса Христа о действиях Святого Духа; некоторые «недоумевают» об этих сверхъестественных действиях, а иные и насмеваются.

Во время Своего земного служения наш Спаситель Иисус Христос сказал эти таинственные слова: «Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошел; ибо, если Я не пойду, Утешитель не придет к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам, и Он, придя, обличит мир о грехе и о правде и о суде: о грехе, что не веруют в Меня; о правде, что Я иду к Отцу Моему, и уже не увидите Меня; о суде же, что князь мира сего осужден. Еще многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить. Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам. Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам» (Иоанна 16:7-14). И сегодня эти слова Христа реальны. Кто поверил, тот и благословен.

Пусть каждый человек, живущий на Земле, всегда помнит слова, сказанные Ангелами: «Сей Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо» (Деяния 1:11). Каждый человек даст отчет сам за себя перед Судом Божиим.

Как важно всем христианам в это последнее лукавое время верою принять учение Иисуса Христа о Духе Святом - нашем чудном Утешителе, который все более открывает нам величие и любовь Бога Отца и Его Сына - Иисуса

Христа. Он обличает всех о грехе, наставляет на Истину и будущее возвещает. Бог Дух Святой есть наш великий Ходатай перед Богом Отцом, Он есть наш великий Помощник, Учитель (дающий истинное понимание Слова Божия), Советник, Защитник, дающий нам веру, крепость, помазание, надежду, любовь и Свои духовные дары для построения Церкви Иисуса Христа. Аллилуйя!

Исследуя Священное Писание, мы видим, что после проповеди Апостола Петра, исполненного Святым Духом, в День Пятидесятницы тысячи людей «умилились сердцем и сказали Петру и прочим Апостолам: что нам делать, мужи братья? Петр же сказал им: покайтесь, и да креститесь каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа. Ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш. И другими многими словами он свидетельствовал и увещевал, говоря: спасайтесь от рода сего развращенного» (Деяния 2:37-40).

Дорогой друг! К какому бы вероисповеданию или конфессии ты себя не относил бы, знай, что Иисус Христос скоро придет на эту Землю и совершит Свой Суд. Верных Иисусу из всех родов, даже тех, кто умерли, Он воскресит из мертвых в новых телах; оставшиеся в живых будут также преобразены в новые бессмертные тела и во мгновение будут забраны на Новое Небо и Новую Землю. Остальные люди, которые не приняли и не исполняли Его учение, останутся на великую скорбь. Пока еще есть немного времени, исследуй Евангелие, прими верою в свое сердце Иисуса Христа, покайся в своих грехах, спасайся от рода сего развращенного. Сегодня в мире очень много подделок и фальши, не позволяй себя обмануть и введи в заблуждение. Помни: религия не спасает, спасись ты сможешь только верою в Иисуса Христа в Истинной Его Церкви. В самой простой молитве обратись к Богу, попроси у Него милости, исповедуй Иисуса Господом своей жизни. Проси Святого Духа, чтобы Он помог тебе стать членом Истинной Церкви Иисуса Христа, где есть непритворная любовь, прямые действия Святого Духа через пророков, виденцев; Слово Божие проповедуется и исполняется не на основании человеческого знания и обрядов, а по духу Евангелия, где обличается и искореняется каждый грех.

Слово Божие учит: «И будет в последние дни, говорит Бог, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; и юноши ваши будут видеть видения, и старцы ваши сновидениями вразумляемы будут. И на рабов Моих и на рабынь Моих в те дни излию от Духа Моего, и будут пророчествовать» (Деяния 2:17-18). Так должно быть, в это последнее время, в каждой поместной Церкви Иисуса Христа.

Да будет вечная слава, держава, сила, величие, честь, благословение, поклонение и крепость нашему Вечно Живому Богу Отцу, Сыну и Святому Духу! Аминь.



стр.2 Почему нам нужно молиться за Израиль.



На Израиль направлено великое духовное давление, и поэтому мы должны молиться за эту страну. Посмотрите на историю и вы увидите, что на протяжении многих столетий евреи подвергались гонениям и преследованиям во многих странах. К сожалению, иногда к этим гонениям подключались и христиане...

стр.4 Как достичь успеха в воспитании детей.

Доверяйте своих детей Богу и Слово благодати Его. Берите пример с патриархов: «Верою в будущее Исаак благословил Иакова и Исава. Верою Иаков, умирая, благословил каждого сына Иосифова и поклонился на верх жезла своего» (Евреям 11:20-21).



стр.5 Готовишься ли ты к восхождению Церкви и встрече с Господом?



Перед восхождением Церкви наш Господь Иисус Христос сойдет с неба и произведет воскресение «мертвых во Христе» (1Фесс. 4:16). В то время, когда мертвые во Христе воскреснут, живые верующие преобразуются; их тела облекутся в бессмертные тела (1 Кор. 15:51, 53). Это произойдет очень быстро, «во мгновение ока» (1 Кор. 15:52).

стр.6-7 Битва за храм.

Пришла пора через искреннее покаяние перед Голгофской жертвой Христа привести свой храм в должный порядок, чтобы Сам Господь Иисус не брал к нам бич и не изгнал из нас то дьявольское, что нахваталось мы от этого мира и забыли свое главное предназначение: как христиане.



стр.8 Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь...



«Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, чтобы освятить ее, очистив банею водною посредством слова; чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна, или порока...»

